
ČTVRTEK  15.  SRPNA  2024, den druhý

ÚVODNÍK

Festivalové střípky

Milí návštěvníci, 

vítáme Vás na druhém dni našeho festivalu,
který opět slibuje zajímavé zážitky.

Nejprve nám však dovolte krátké ohlédnutí za
prvním festivalovým dnem. Na včerejší
zahajovací koncert hudební skupiny Čechomor 
& Lucie Bílé se prodalo všech neuvěřitelných
2600 lístků, což je nejvíc v historii celého
festivalu. Děkujeme! Díky videoprojekci na
plátno si letos poprvé mohli nejen poslech, 
ale i skvělou podívanou užít návštěvníci, kteří
neseděli v předních řadách.

I dnes je pro Vás připraven skvělý program, při
kterém uvidíte taneční soubory z několika koutů
světa, a my Vám opět přejeme příjemnou
zábavu!



70  LET  FOLKLORU

Ve včerejším rozhovoru s ředitelem MKS Tomášem  
Šimkem již bylo zmíněno, že k příležitosti
festivalového jubilea byla vydána kniha 70 let folkloru
mapující celou historii Mezinárodního folklorního
festivalu. Kniha rozebírá vývoj slavností po
desetiletích a texty v ní jsou proloženy dobovými
fotografiemi z domácích i oficiálních archivů 
i krásnými záběry současných profesionálních autorů,
statistickými tabulkami atd. 
Autory knihy jsou bratři Tomáš a Martin Kábrtovi,
součástí jejího křtu, který proběhl 9. srpna v Kině 
Luník, byla také premiéra filmu Tancem ke kořenům

režisérky Evy Toulové. Kniha samotná je k prolistování i zakoupení na výstavě
fotografií Martina Kábrta, která právě probíhá ve výstavní síni Městského úřadu.

PROGRAM  DNE

18:00    Folklor našich přátel
              ... taneční vystoupení souborů z Česka, Slovenska, Itálie, Španělska, Gruzie,
                  Francie, Taiwanu a Thajska
              

21:00    Tančí celý svět
              ... taneční vystoupení souborů z Kolumbie, Indie a Mexika

(Změna programu vyhrazena.)

FESTIVAL ON-LINE

Kromě webových stránek www.folklorck.cz
žije festival on-line i na Facebooku 
a Instagramu (@mff.cz). Najdete zde důležité
aktuality, různé festivalové zajímavosti,
informace o souborech, fotografie a mnoho
dalšího, tak nás sledujte, sdílejte, lajkujte 
a buďte v obraze. 



ZEMĚPISNÉ  OKÉNKO

I pátek patří tanci, v odpoledních hodinách soubory roztančí celé náměstí, navečer
pak ještě pódium v přírodním areálu, kde po jejich vystoupení bude následovat
vystoupení vojenského uměleckého souboru ONDRÁŠ.
Kromě toho si odpoledne můžete užít také Víno a folklor v areálu mezi školami,
podívat se na sraz veteránů a mnoho, mnoho dalšího, ale o tom zase zítra...
P.S.: Kdybyste se chtěli festivalově naladit už od rána, tak během celého pátečního
dopoledne budou probíhat ve vysílání Českého 
rozhlasu Hradec Králové živé vstupy přímo 
ze 70. ročníku MFF :)

Zvládnete přiřadit státy, ze kterých k nám přicestovaly soubory,
k číslům na mapě?

-A- Kolumbie   -B- Mexiko   -C- Thajsko   -D- Taiwan   -E- Indie   -F- Gruzie
-G- Francie   -H- Itálie   -I- Španělsko   -J- ČR   -K- Slovensko

(Správné řešení naleznete na poslední straně Festivalových střípků.) 
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POZVÁNKA  NA  PÁTEK



VÍTE, ŽE...

... mexický soubor si od neděle 
    užíval dovolenou v Madridu a až
    poté se vydal na náš festival?

... indický soubor zapomněl na 
    letišti v Kataru 10 zavazadel? 
    Kroje naštěstí kromě jedné 
    dívky mají všichni. Doufáme, 
    že zavazadla brzy dorazí.

... v úterý bylo zjištěno, že celá 
    čtyřicetičlenná skupina Indů jsou vegetariáni? V restauraci pro ně bylo připraveno  
    40 steaků a ke snídani byly připravené salámy a paštiky.

... francouzský soubor přijel na letiště vyzvednout učitel matematiky a informatiky,   
    který o prázdninách vypomáhá CDS Náchod jako řidič?

... Gruzíncům, kteří v autobuse ujeli kvůli našemu festivalu 3500 km, se cestou do 
    Čech rozbila klimatizace? Jeden ze členů souboru si utopil mobil a navíc si všichni  
    přivezli špatné redukce do zásuvek, takže nemohou nic nabíjet. Čtvrtek tak soubor 
    pravděpodobně věnuje pochůzkám po elektru a opravě autobusu.

... kvůli batohu pečovatelky, který na chvíli zůstal u čekajících (dříve vyzvedávaných) 
    Thajců po jejím odběhnutí k příletu Španělů, byla speciální policejní jednotkou   
    vyklizena část Terminálu 1 na Letišti Václava Havla?

... dvě dívky z indického souboru neviděly vchod na WC a místo na toalety si to během 
    zastávky namířily rovnou do automyčky? Naštěstí se je podařilo včas zastavit 
    a dorazily k nám suché a nenavoskované.

... Gruzínců se smůla držela i nadále a pod jejich řidičem se večer propadla nová   
    postel z čerstvě zrekonstruované části internátu? Vzhledem k nedostatku nářadí 
    jeho pečovatel s panem vrátným matraci improvizovaně podložili balíky s dekami.
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